



В Курсе



Слово редактора

Вот и наступила пора школьных будней. Для многих она является долгожданной, ведь к концу каникул немало ребят были преисполнены желанием вновь увидеть одноклассников и вернуться за парты.

Конечно же, новый учебный год сулит разные ожидания: для кого-то он будет самым первым в жизни, кто-то только переходит в старшую школу, а некоторые и вовсе ее заканчивают - без сомнений, время летит быстро. Каждый из нас когда-то был тем самым первоклассником, из рук которого распускался нежный букет бархатистых цветов, купленный родителями в трепетной и спешной поре подготовки к первому сентября.

Каждый из нас когда-нибудь закончит школу, и, покинув родные стены, возможно, улетит на такую далекую отсюда часть света, чтобы, будучи преисполненным юношеского максимализма, начать поиски лучшей жизни. Есть и те, кто останется здесь, желая вступить во взрослую жизнь на малой родине...

Но в любом случае, каждый ученик выпускается с невероятно ценным багажом знаний, и самое главное - с особым чувством эстетики, со способностью видеть прекрасное во всем, независимо от того, чем он занимается.

Редакция газеты #Вкурсе желает всем неиссякаемой энергии, позитива и успехов в новом 2019-2020 учебном году!

Н.Р. Требухова

Слово директора



Дорогие коллеги и ученики! Вот и прошли летние каникулы, наступил новый учебный год.

Пусть он станет стартом для борьбы за знания, за отличные оценки, за верных друзей, за покорение новых высот.

1 сентября — начало нового этапа в жизни для ребят, ставших первоклассниками. Хочу пожелать смелее знакомиться с удивительным миром знаний и открытий, чтобы уроки были нескучными, книги — интересными, школьная дружба — крепкой!

Школьные годы — замечательная и незабываемая пора для каждого человека. Кем бы ни стали вы в своей жизни, надеюсь, вы всегда тепло и благодарно будете вспоминать нашу школу, учителей и одноклассников.

В этом году 1 сентября для выпускников — стало последним 1 сентября в их жизни. Помните, ваша дальнейшая судьба — в ваших руках. Заложите крепкий фундамент для своих будущих побед. Именно в этом году вы должны определиться с выбором профессии, сдать ЕГЭ и поступить в вуз. Дерзайте, у вас все получится!

Но не успел начаться учебный год, а на пороге уже новый праздник. 5 октября – День учителя.

Это профессиональный праздник всех учителей, преподавателей и работников сферы образования - день, в который отмечают роль и заслуги учителей в процессе качественного образования на всех уровнях, а также их неоценимый вклад в развитие общества.

Учитель – это гораздо больше, чем просто профессия! Учитель – это состояние души и желание передавать свой опыт другим людям!

Дорогие коллеги, хочу от всего сердца поздравить вас с Днем учителя! Наша профессия несет в себе невероятную силу и крепкий нравственный стержень. Мы созданы для того, чтобы нести знания детям. Коллеги, желаю вам стальных нервов, терпения, крепости силы духа. Благодарю вас за ваши труды.

Дорогие ученики! Знания – это сила. Они каждому дают уверенность в себе, возможность добиваться успехов, воплощать мечты и реализовывать свои способности. Давайте будем верить в то, что наступивший 2019-2020 учебный год - очередная ступенька, преодолев которую, мы с вами достигнем еще больших интеллектуальных, спортивных и творческих побед. И не будем забывать о том, что только вместе мы - сила!

Н.В. Золотаренко

ХРОНИКА СОБЫТИЙ

С днем рождения, любимый город



226 лет - серьёзная дата.

Изначально Краснодар назывался Екатеринодаром. Город был основан в 1793 году черноморскими казаками. Своё название город получил как дар императрицы Екатерины II черноморским казакам кубанской земли. По данным переписи населения от 11 ноября 1794 года в Екатеринодаре проживало всего 586 человек.

В 2019 году Краснодар отмечает свой 226-й день рождения как город-миллионник!

Жители Прикубанского округа ко Дню города получили отличный подарок – после масштабного благоустройства новый облик приобрел сквер «Фестивальный».

Работы по обустройству велись с июня. В сквере создали первую в городе интерактивную игровую уличную площадку со светодиодной подсветкой.

На территории сделали пешеходные дорожки, установили новые фонари, скамейки, тренажеры и качели. Отремонтировали сети уличного освещения и автоматическую систему полива, обновили зеленые газоны.

В ближайшее время ещё высадят более 100 деревьев и 2,6 тыс. кустарников. Теперь наша задача обращаться со всем этим бережно, заботиться о красоте нашего сквера.

В День города, 21 сентября, в обновлённом сквере прошёл фестиваль #МыВместе. Школы Прикубанского округа организовали выставку национальных культур, кулинарные и ремесленные мастер-классы.

Наша школа отвечала за выставку, посвященную Узбекистану. Спасибо всем учащимся, которые принесли ценные экспонаты и отдельная благодарность ученикам 3 «Г» класса за красочные рисунки ЛЯГАНов (национальное блюдо в Узбекистане).

Сентябрьским прохладным вечером всех порадовал долгожданный фейерверк! Праздник удался!

Н.И. Ющенко, кл.руководитель 3 "Г"

На зарядку становись!



«В здоровом теле – здоровый дух!», - решили ученики 9х классов и в День рождения города приняли участие во всероссийском спортивном мероприятии — «Зарядка РФ».

«Зарядку РФ» проводили спортсмены из разных спортивных и фитнес-клубов Краснодара в 5 этапов. Все ребята оживились, несмотря на довольно прохладное утро.

После зарядки нас уже было не остановить — мы согрелись, оживились, хотелось свернуть горы! Решили не останавливаться на достигнутом и отправились на другие спортивные площадки.

Уставшие, но счастливые, перекусив, мы с ребятами дружно прогулялись по улице Красной, обмениваясь впечатлениями. Это утро запомнится нам всем надолго, потому что провели мы его вместе.



А.Э. Богданова, учитель русского языка и литературы

ХРОНИКА СОБЫТИЙ

Новоиспечённые учителя

День учителя — праздник признания любимых педагогов, учителей, воспитателей. Он появился не так давно, однако традиция его отмечать не прерывается.

Этот день любим не только учителями, но и детьми. Ведь именно в этот праздник ученики старших классов меняются местами со своими преподавателями.

Наша школа не стала исключением. Используя компьютерные технологии и игровую форму проведения урока, старшеклассники приготовили и провели запомнившиеся всем занятия. Литература, математика, химия, биология и многие другие предметы стали в этот день особенно интересными, ведь, как известно, дети видят наш мир совсем другими глазами!

"Новая" администрация школы тоже работала, "не покладая рук".

Директор школы и его помощники в лице новоиспеченных завучей решали все возникавшие проблемы быстро и эффективно. Именно они сохраняли порядок в родной школе и на уроках, и на переменах.

После окончания уроков основная часть сюрпризов всё еще ждет своей очереди. Все отправились на школьный концерт, в котором приняли участие ребята от самых маленьких до тех, кто уже практически вступил во взрослую жизнь. День Самоуправления запомнится учителям и ученикам школы как один из самых ярких и красивых дней нашей школьной жизни, а данная традиция сохранится и на следующий год.



Н.Р. Требухова, гл.редактор

Кто в учениках не бывал, тот учителем не будет

Профессия учителя очень трудная и ответственная. Педагогам приходится быть добрыми и справедливыми, внимательными и чуткими, а иногда даже очень строгими, чтобы добиться от своих воспитанников желаемого результата. Но вот интересно, какими были учителя, когда сами учились в школе?

Когда учителя были маленькими, их часто поощряли за особые заслуги. Маленькая _____ в детстве любила считать до 10. А потом она подросла, и ей разрешили считать не до 10, а до половины 11-го. Так она и стала учителем математики.

А маленькая _____, когда ее укладывали спать, тайком под одеялом читала интересные книги. Но однажды ей попала слишком интересная книга и слишком неудобное одеяло. И тогда она решила из-под него вылезти и читать интересные книги вместе с детьми на уроках.



Н.Р. Требухова, гл.редактор

СОБЫТИЯ И ЛЮДИ

Как спасти мир от курения и алкоголизма

Вы, наверное, часто слышали, что употребление алкоголя и табачных изделий вредит вашему здоровью, но не задумывались, что это касается и вас.



Говорить с ребенком о курении и алкоголе надо со школьного возраста. Моя статья о том, как проводилась эта профилактическая работа с нами, учениками 8 «В» класса.

8 «В» пригласили в ГАУККК «Кубанькино» на показ тематических фильмов в рамках кинопроекта по профилактике асоциальных явлений «Наше кино – за здоровый образ жизни» с показом художественного фильма «Алкоголь... Признать виновным» (0+) режиссера Б. Дворкина.

Кроме нашего класса там были дети и из других школ десятого и одиннадцатого классов. Перед показом специалист из социальной службы в Краснодаре по делам несовершеннолетних провел лекцию о том, какие есть статьи за употребление детьми алкоголя и табачных изделий.

В фильме дети из реабилитационного центра для зависимых рассказывали и проводили тренинги, как сказать «нет» компании подростков, которые предлагают что-то незаконное. Потом нам показывали, как разные алкогольные напитки разрушают человеческие органы. Алкоголь - вещество наркотическое, и его ядовитые действия пагубно влияют на организм: отмирают клетки головного мозга, заплывает жиром сердце, атрофируется печень. Курение - это вред для ваших легких и здоровья.

Такие мероприятия помогут предотвратить курение и употребление алкоголя среди молодежи. К сожалению, некоторых подростков один лишь просмотр научного фильма не переубедит бросить курить и выпивать спиртное, поэтому надо чаще поднимать эту тему, и возможно тогда они станут здоровее.

Котянченко Марина, ученица 8 "В" класса

Россия - моя история

Исторические парки «Россия – Моя история» - самый масштабный экспозиционный комплекс в России. География его площадок простирается через всю Россию и насчитывает 19 городов.

"Россия — моя история" — система мультимедийных исторических парков, в которых панорамно представлена вся история России с древнейших времен до наших дней. Не так давно в этом "парке" побывали 7" А" и 7" Е" классы.

Этот парк не только помогает узнать что-то новое, в нём окунаешься в атмосферу, где история будто соприкасается с современными технологиями!

А ведь действительно, в "Россия - моя история" можно узнать много нового более интересным для нашего поколения путём интерактивных стендов, панелей и многого другого.



Ученики 7 "А" класса

ВОЛОНТЁРЫ

Проявим заботу

Для того, чтобы навестить ветеранов не обязательно ждать какого-то праздника. Это можно сделать и в будние дни. Ведь героям важны не подарки и поздравления, а человеческое участие в их жизни.

Наши волонтеры тоже придерживаются этого мнения.



Волонтерский отряд 42 школы посетил участника ВОВ полковника Юрия Кокорина. За чашкой чая, ветеран рассказал о своем фронтовом пути, воинской службе и общественной работе в послевоенные годы. Юрий Иванович родился в Краснодаре в 1925 г. После школы в 1942 г. работал санитаром в городском эвакуационном госпитале. Во время эвакуации был контужен, отправлен в Бакинское училище, а затем в Сталинград. Участвовал в обороне города-героя, в боях за освобождение Польши, дошел до Берлина. После войны служил в Польше и Молдавии.

Юрий Кокорин отмечен орденом Отечественной войны II степени, двумя орденами «Красной Звезды», медалями «За победу над Германией», «За взятие Берлина» и другими многочисленными наградами.

Благотворительная акция



Благотворительная акция «Газета в руки ветерану» проходит уже 3 год на Кубани. 130 ветеранов, проживающих в Краснодаре, будут получать газеты: «Вольная Кубань», «Комсомольская правда-Кубань», «Краснодарские известия», «Околицы», «АиФ Кубань», «Юг Times».

Еженедельно волонтеры и тимуровцы получают газету «Вольная Кубань» в общественной приемной депутата городской Думы Краснодара Садоян Зорика Рустамовича и разносят их по адресам ветеранов, проживающих на территории, закреплённой за МБОУ СОШ 42.

Ветераны ВОВ нуждаются в нашей постоянной заботе и внимании.

Афиша волонтеров

Волонтеры школы посетили патриотический спектакль, основанный на настоящих письмах и фотографиях с фронта времён ВОВ: **«Бессмертный полк в письмах и лицах»** в театре "МОЙ" Стаса Слободяника.

Краснодар был в оккупации 186 дней - с 9 августа 1942 года по 12 февраля 1943 года. В это время ни одна из школ не работала. Большая часть была разрушена, а в уцелевших организовали казармы, госпитали, убежища и склады. В спектакле была история, которая сосредоточена именно на происходящем в одной из таких школ.

«Жди меня, я вернусь...только очень жди», в спектакле было интерактивное общение со зрителем; авторские декорации, эффекты, шумы, которые погружают в атмосферу войны; чтение реальных писем с фронта, внедрённых в программу спектакля; история любви двух совсем юных ребят на фоне взрослой, реальной войны. Понять точно, что чувствовал человек на войне может только тот, кто был ее свидетелем. Однако ребята смогли ощутить и прочувствовать до слез, мурашек. «Любовь может возвращать мертвых», - сказал нам режиссер и автор спектакля Стас Слободянюк. Может не в прямом смысле, а лишь в сердцах. Любовь не даёт погибнуть, пока живет память. А может любовь - та движущая сила, тот свет, который ведёт сквозь тьму войны? Только он может найти дорогу во мраке и только он может помочь вернуться домой к родным и любимым людям? Это чувство Света и памяти - то, что мы реально почувствовали.



А.Н. Тараба, руководитель волонтерского отряда

СОБЫТИЯ И ЛЮДИ

Все на выборы



Что такое Школьное самоуправление?

Это возможность для учащихся проявить себя, начать активную общественную работу ещё в 5-ом классе и продолжить её в течение всего времени обучения.

Это важная миссия, ведь представители школьного самоуправления выражают желания и стремления всех учеников нашей школы.

Это ответственность. Школьный совет воспитывает лидеров, учит принимать серьёзные решения, выражать свои мысли и мысли большого школьного сообщества. Школьный совет это активные ребята, которые помогают администрации школы сделать жизнь учеников более насыщенной.

21 октября под руководством зам.директора по воспитательной работе М.А.Елфимовой в нашей школе прошли настоящие выборы лидера школьного ученического совета. Каждый желающий отдал свой голос за одного из четырёх кандидатов.

В предвыборной гонке участвовали самые активные ребята:

Коннова Софья, ученица 8 "Б" класса;

Зотов Антон, ученик 8 "В" класса;

Созонова София, ученица 9 "Б" класса;

Кобелева Аэлита, ученица 10 "В" класса

Победу одержала Созонова София! Амбициозная и энергичная ученица 9 "Б" класса. Желаем президенту и команде школьного совета успехов, плодотворной работы, новых идей!



С места в карьер



Не успели "отгреть" выборы лидера шус, а на пороге уже слёт Лидеров ученического самоуправления Прикубанского округа.

Наш новоиспеченный Президент ШУС, Созонова София, выступила с приветствием и рассказала о своих планах на 2019-2020 уч.год.

Также на собрании благодарственным письмом за личный вклад в развитие молодежной политики на территории ПВО была награждена Молошникова Софья, наш бывший Президент Ученического Совета, член окружного Парламента Ассоциации "Альтаир"!

Прокуда Т, Зотов А., шус

ЗНАКОМЫЕ ЛИЦА

...лето красное пропела...

Все помнят знаменитую строчку из басни И.А. Крылова "Стрекоза и муравей"?

В ней попрыгунья Стрекоза, не задумываясь о предстоящих холодах, пела, плясала и веселилась всё лето.

Надеюсь, дорогие друзья, вы не только хорошо отдохнули этим летом, но и провели время с пользой.



Зайцева Н.Е., учитель ИЗО

Лета ждут все. Но учителя и их семьи с особым нетерпением, потому что после долгой разлуки появляется счастливая возможность провести время вместе.

Кто-то летит в Турцию и на солнечный Кипр... Но наша семья уже много лет отдыхает в гостиничном комплексе «Маритель». «Не нужен нам берег турецкий и Африка нам не нужна! Поддержим отечественного производителя», - сказали мы себе и не прогадали. Ибо в «Марителе есть все, что нужно для отдыха с маленькими «детЯми».



Епифанова Арина, ученица 6 "Е" кл.

Лето - прекрасная пора! Все мы ждали его с нетерпением. Время, когда есть возможность погулять с друзьями, семьей, искупаться в море, съездить в лес на пикник и насладиться теплыми деньками. Я на летних каникулах ездила на Черное море. Гуляла в горах, даже рискнула искупаться в горной реке: вода была довольно холодная. Встретилась со своими друзьями и родственниками из родного города. В общем, летом я провела время отлично!

Сомова Алена, ученица 5 "Б" кл

Это лето было замечательным! Я побывала в Италии. Италия - очень красивая страна! Мы посетили основные достопримечательности.

Еще я была в лагере "Академия Лидерства". Там я нашла много друзей.

В лагере я провела 21 день.

Остальную часть лета я провела за подготовкой к школе: читала книги, прорешивала задачи по математике, писала тексты.

Мне очень понравилось это лето!



Цыганков Артём, ученик 6 "Г" кл

Это лето я провёл замечательно!

Ездил на море, к бабушке, ходил в поход, занимался спортом и многим другим.

1 июля у меня и у моего брата был день рождения.

Лето- замечательное время года!



Гундаева Ольга, ученица 6 «Г» кл

Я провела лето замечательно!

Погостила у бабушки, съездила на море.

Все это время я "набивала руку": рисовала цветы, фонтаны, людей. За лето мне удалось улучшить свои навыки в рисовании. И теперь я рисую лучше, чем прошлым летом.



Калмыкова Кира, ученица 6 «Е» кл

Прозвенел последний звонок, и начались летние каникулы! Все мы любим летом купаться в море, гулять с друзьями, ездить на природу и жарить шашлыки. Ну а я в июле поехала на Черное море в Сочи. Там мы с родителями гуляли по набережной, были в Олимпийском парке, катались на аттракционах. И только в конце августа вернулись домой. Последние две недели лета я посвятила активной подготовке к школе. Я отлично провела летние каникулы!

ЮНЫЕ ТАЛАНТЫ



Лето закончилось, школе пора

Лето закончилось, школе пора!
Школа зовёт всех детей со двора.
Все первоклассники в школу идут,
Но и другие школьники тут.
В школе всех учат читать, рисовать,
Но и, конечно, писать и считать.
В школе всех учат дружить, помогать,
Друга в обиде не оставлять.
В школе должны все учиться на пять,
Чтобы учителя не огорчать.
И поведение тоже прилично.
Тогда всё в школе будет отлично!



Пихуров Максим, ученик 4 "Б" класса

НАШИ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!



Поздравляем победителей V краевого конкурса
"Мой Краснодар, тебя я песней славлю!"



Ученики 1 "Д" класса
радуются наступившей осени

Учредитель: администрация МБОУ СОШ № 42
Главные редакторы: Требухова Н.Р., Казарян А.Г.
Пресс-центр: Елфимова М.А., Богданова А.Э.,
Ющенко Н.И.,
Прокуда Т., Зотов А., Пихуров М.

Официальное издание школы № 42
Подписано в печать 20.05.2019 г.
Бумага мелованная. Печать цифровая.
Тираж 60 экземпляров.
Тираж изготовлен в типографии ООО
«Просвещение-Юг»
350080, г. Краснодар, ул. Бородинская, 160/5.